/DVIRB

*UXSD 5R]NiDG % = U 7\J
o
™
=
n
oD
D
—_
o
=
(]
7N 7N 7N 7\6] 7\6]
_ OHIRG\ UIRGFIRZH L IDNRGFIRZH RFHQ\ UNT\ND OHIRG URGFIRZH L SHJXIDFIH SUDZQH RFKUIRQ\ SUDF\ Z GU| |%H]SIHFTHEVIZR SRTDURZH RELHNIyZ
-CI\NREF\ % = Z GUKDE BHIDQIQDX OLNKDL $% IDNRGFIRZH RFHQ\ I\J\ND _XFKDWNL 20JIHIG $ 9% = EXG IDE GU*UDERZVND .DUIRLQD $
az %= - {iZ GUKDE GHIDQLQDX : 3RIRNSRZDQD = %= /
: OLNKDL $% %=
BIXGLXP -CT\NyZ K .
2EF\FK X! = DVI\QJIRQD LGl — az 7\G]
OHIRG\ URGFIRZH L IDNRGFIRZH RFHQ\ UNJ\ND SHIXIDFIH SUDZQH RFKUIRQ\ SDF\ Z GU
iZ GUKDE GHIDQ.QDX OINKDI$ _XFKDWNL 20JIHIG $ 9% =
Y% = az -
7\6] 7\6] 7\6]
3RGVIDZ\ NRQVILXNFIL L 3RGVIDZ\ NRQVIUXNFIL L HNVSIRDIDFI. PDVI\Q 4Z PJU QT %H]SIHFTHEVIZR SRTDURZH REIHNIYZ EXG IDE GU
HNVSIRDIDFL PDVING Z PJU | |SHVIND 3R $ %= 0z *UDERZVND .DIRIQD $  3URIRNSRZDQD * % =
QT SHVIND 3R $ /
%= = 7\G]
2FKURQD S SRTDIRZD LS Z\EXFKRZD 7\6]
NG] N Z GU*UDERZVND .DURLQD $ 3UTHGPIRIN VZRERGQHJR Z\ERUX GULQT . XiDNRZVND
CHPHQIN HHNIRQINL 1DE GU 6]F]CGQIDN %= = $0QD $ %= -
“RPLOIN $% %=/
a 7\6] 7\6]
= 7\G] ~ BRGVIDZ\ NRQVIUXNFIL L HNVSIRDIDFI %H]SIHFTHEWIZR SRTDURZH REIHNIYZ EXG
w 3UTHGPIRI VZRERGQHJR Z\ERUX GULQT . XiDNRZVND PDVI\Q GZ PJUIQT SHVIND 3RWU $ IDE GU*UDERZVND .DIRIQD $
x $QQD $ %= - %= 0z 3RIRNSRZDQD = %= /
7\G] 7\G] 7\G]
CHPHQIN HHNIRQINL 1DE GU 6]F]CGQIDN 3RGVIDZ\ NRQVILXNFIL L %H]SIHFTHEWIZR SRTDURZH REHNIYZ
“RPLQOIN $% %=/ HNVSIRDIDFIL PDVI\Q Z EXG Z GU*UDERZVND .DURLQD $
PJULQT SHVIND 3RW $ %= =
7\G] % = -
2FKIRQD S SRTDIRZDLS Z\EXFKRZD Z Gl - 7\G] -
*UDERZVND .DIRIQD $ %= - 1 3RGVIDZ\ NRQVIUXNFIL L HNVSIRDIDFIL PDVINQ 4Z PJU(QT
B 3RGVIDZ\ NRQVILXNFIL L SHVIND 3R $ %= 0z
1 HNVSIRDIDFL PDVING Z PJV
3RGVIDZ\ | [LQT SHVIND 3RW $
NRQVIXNFL | [%= =
L
HNVSIRDIDFI 7\G]
L; D‘QJ\UQ 3RGVIDZ\ NRQVIXNFIL L HNVSIRDIDFIL PDVINQ iZ PJULQT
& SHVIND 3R $ %= az
SHVIND
3R $
%




/DVIRB

SRTDURZH RELHNIyZ EXG
Z G *UDERZVND
_DURIQD $

*UXSD 5R]NiDG % = U 7\J
7\6] 7\
ZRNVANRIRJID SUTHP\VIRZD | 3RGVIDZ\ NRQUILXNFIL |
GURGRZIVNRZD GU 5\FKIHU 3IRIV $ 6] HNVSIRDIDFLL PDVI\Q Z
A % %=/ %6H]SLHFTHE PJUIQT SHVIND 3IRIU $
= VIZR % = -
& SRTDURZH
i RELHNIyZ
> EXG Z Gl
*DERZVND
_DIRIQD $
%
7\6] 7N 7\6] 7\6]
3UJHGPLRIN VZRERGQHJIR (NND Z GU BRSRZVNL +HQU\N $% %= = ZRNVANRIRJLD SUTHP\V:iRZD | 3RGVIDZ\ NRQVILXNFIL PDVI\Q GZ PJULQT SHVIND 3IRW
ZNERUX GULQT 6%5 = GBIRGRZIVNRZD GU S\FKIHU 3IRIU $% $ %= az
_XiDNRZVND $QQD $ %= / |
Y% = - 7\G]
(HPHQIN HIHNIRQINL (DE Gl 76l
7\6] 6]F1CGQIDN "RPIQIN $% %= 3UTHGPIRI\ VZRERGQHJR Z\ERIX GULQT - XiDNRZVND $QQD $
2FKIRQD S SRTDUIRZD LS Z\EXFKRZD (DE 7 %= =
GU *UDERZVND - DIRIQD $ % =
- 7\G] 7\6] 7\6]
((HPHQI\ HIHNIRQINL (DE G %H]SIHFTHEVIZR %H]SIHFJHEWIZR SRTDURZH REHNIyZ
6] 6]FICGQDN *RPIQIN $% %= SRTDURZH REHNIyZ EXG | [EXG 0Z GU *UDERZVND -DURIQD $
2FKIRQD S SRTDUIRZD LS Z\EXFKRZD IDE 7 IDE GU *UDERZVND %= =U
GU *UDERZVND -DURIQD $ %= _DURIQD $
- 7\6] 3RIRNSRZDAD = % 7\6]
(HPHQIN HHNIRQINL IDE G = 7/ SHIXIDFIH SUDZQH RFKURQ\ SUDF\ Z G
7\6] 6]F1CGQIDN "RPIQIN $% %= _XFKDUVN. 20JIHIG $ %=
2FKIRQD S SRTDUIRZD LS Z\EXFKRZD (DE 7 7\6] -
GU *UDERZVND - DIRIQD $ % = %H]SIHFTHEVIZR
- 7\6] 761 |/|SRIDIRZH REHNIyZ EXG
= (HPHQIN HHNIRQINL (DE Gl ?ERSLHF]HE “[[’)EngUD’;PDERZVND
a el GIFICCQDN RPN $% %= SRIDIRZH |||3RIRASRZDQD = %
= 2FKIRQD S SRTDUIRZD LS Z\EXFKRZD Z Gl 7 SRIDIRZH ||| SURIRA Q %
= *DERZVND . DURIQD $ %= = | RANYZ 12
[O) 7\G]
L ™ %H]SIHFTHEVIZR iUUDERZVND el
o CNND Z GU 3RSRZVN. +HQIN $% SRIDIRZH RELHNIYZ EXG _DIRIOD $ gRGWDZ\ ND/RQ_V“UXNE"LZPD\“\Q UZ PJUIQT SHVIND 3IRW
%= = .6%5 - IDE  GU *UDERZVND b %=_ 0
_DIRIQD $ %= S
]
7\6]
7\6] ,
. ZRNVANRIRJLD SUTHP\V:RZD |
%H]SIHFJHEVIZR GURGRZIVNRZD GU 5\FKIHU 3IRIU $
SRTDURZH REHNIyZ EXG % W=/
IDE GU *UDERZVND
_DURIQD $ %= el
/ %H]SHFTHEVIZR
SRIDIRZH IDE Gl
e L *DERZVND . DIRIQD $
%H]SIHFJHEVIZR SRTDURZH RELHNIyZ 3URIRNSRZDQID  *
EXG Z GU*UDERZVND .DURIQD $ Gz 7
% = -
7\
7l 3UJHGPLRIN VZRERGQHIR Z\ERIX GULQT . XiDNRZVND
%H]SIHFTHEVIZR $00D $ %= -

% =




/DVIRB
*UXSD 5R]NEDG % = U 7\J

QLHG]LHOD

7\6]

9%H]SIHFJHEVIZR SRTDURZH RELHNIyZ
EXG (Z GU*UDERZVND -DURIQD $
Y% = -U

7\6]

3RGVIDZ\ NRQVIUXNFIL L HNVSIRDIDFIL PDVINQ 4Z PJULQT
SHVIND 3RV $ % = az




